

Кваліфікаційна комісія
Державної служба України з питань геодезії,
картографії та кадастру

Довгалюк Тетяни Михайлівни

Скарга на сертифікованого інженера землевпорядника

Доводжу до вашого відома, що 03.07.23 та 04.07.23 я зверталась до керівництва Держгеокадастру щодо виправлення помилок, які я виявила отримавши Витяги з Державного земельного кадастру на свої земельні ділянки і виявивши 11 та 12 помилок на кожну у документації.

Державний кадастровий реєстратор на підставі заявок ЗВ-3200357482023 від 03.07.23 та ЗВ-3200367472023 від 03.07.23 внесли «виправлені відомості до ДЗК» залучивши до створення Технічної документації із землеустрою що встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ФОП Кодь В.В.

Насправді документація не створювалась, а на підставі мого звернення в інформацію Державного земельного кадастру були внесені зміни, заявлені у моєму зверненні. Словами ФОП Кодь В.В. «змінити внутрянку». Встановлення (відновлення) меж не проводилось, документація не перевірялась, відповідно ніякої прив'язки меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) не відбувалось. Всі зміни проходили на підставі внесеної кадастровим реєстратором Лябах Н.І. інформації 2016 року (про що я виклала свої думки в окремій скарзі на дії державного кадастрового реєстратора Лябах).

Таким чином ФОП Кодь В.В. не виконала жодні необхідні землевпорядні роботи, не оформила протокол виміри, не ознайомилась з первинною документацією, на підставі якої видавались державні акти на земельні ділянки, чим порушила земельне законодавство та Ліцензійні вимоги, тому по суті реальне виправлення помилок інформації було замінено формальним підходом до землевпорядної документації «на ваше прохання поправила те, на що ви вказали».

Нехтування вимогами державного законодавства щодо землеустрою ФОП Кодь В.В. відбувалось на мою думку, з причини зговору чи якихось незрозумілих зв'язків з посадовими особами відділу №2 Управління надання адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області.

Таким чином сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Кодь В.В. було допущено порушення законодавства у сфері землеустрою та Державного земельного кадастру, що призвело до порушення моїх прав та законних інтересів, відповідно було порушено і Ліцензійні умови на виконання цього виду діяльності.

З метою відновлення моїх прав, виправлення та недопущення у майбутньому порушень у сфері землеустрою, на підставі ст. 68 Закону України «Про землеустрій» прошу розглянути приведені мною факти та у разі визнання дійсними порушень законодавства вказаних у моїй скарзі, розглянути питання щодо позбавлення ФОП Кодь В.В. кваліфікаційного сертифікату інженера-землевпорядника.

Довгалюк Тетяна

30.11.2023

0.232

ДЕРЖГЕОКАДАСТР
31-313/60-23-КФК від 12.12.2023

